



主禮嘉賓和籌委會成員一起合影

## 提升不同行業凝聚力

# 54香港工商界商會 舉行兔年新春團拜

本港54個工商界商會日前假灣仔會展大會堂隆重舉行「2011香港工商界商會新春團拜」，逾1,200名工商界翹楚和嘉賓歡聚一堂，同賀新春佳節，場面盛大熱鬧。大會今年以「快樂」為主題，並以「樂如靈兔顯身手，喜迎新歲享豐年」為口號，籌委會主席陳國民指出，是以此祝願工商界友好「動如脫兔」，迎接豐收的兔年。香港文匯報已連續七年成為該活動唯一的媒體支持機構。

香港文匯報記者 沈清麗

### 「2011香港工商界商會新春團拜」籌委會組織架構

#### 榮譽主席

- 陳秋龍 (香港塑膠再生原料協會)
- 陸地 (香港工業專業評審局)
- 楊志雄 (香港工業專業評審局)
- 王樂得 (香港金屬表面處理學會)
- 葉紀章 (香港商品品牌保護陣綫)

#### 主席

- 陳國民 (香港遠紅外線協會)

#### 常務副主席

- 沈運龍 (香港各界商會聯席會議)

#### 副主席

- 黎衍橋 (香港表廠商會)
- 黎顯輝 (香港五金商業總會)
- 張業泉 (香港中小企經貿促進會)
- 許瑞勤 (潮僑塑膠廠商會)
- 郭振邦 (香港中小型企業聯合會)
- 劉志偉 (香港工業專業評審局)
- 伍健華 (香港環保產業協會)
- 廖煥輝 (香港電器製造業協會)
- 吳焯佳 (香港電鍍業商會)
- 鄭陳曼芝 (總裁協會)
- 羅榮銘 (港九塑膠製造商聯合會)
- 徐炳光 (香港機械金屬業聯合總會)
- 江炳滔 (香港專利師協會)

#### 主任委員

- 林國良 (香港中小型企業總商會)
- 林和安 (香港印藝學會)
- 羅少雄 (香港汽車進出口商會)
- 丘榮豐 (香港玩具廠商會)
- 陳婉珊 (香港青年工業家協會)
- 張志恆 (香港金屬表面處理學會)
- 洪思偉 (香港金屬製造業協會)
- 高國妹 (香港美髮美容業商會)
- 何沛基 (香港珠寶玉石廠商會)
- 周建榮 (香港商業專業評審中心)
- 王錫堯 (香港理工大學企業發展院)
- 何凱樞 (香港塑膠袋業廠商會)
- 鄭伯倫 (香港塑膠原料商會)
- 陳其鏞 (香港電子業商會)
- 陳偉彬 (香港製衣同業協進會)
- 曾立基 (縱橫公共關係顧問集團)
- 黃燕儀 (香港綫路板協會)
- 洗兆球 (香港珠寶製造業廠商會)
- 區宇凡 (香港鐘表業總會)
- 劉培培 (香港模具科技協會)
- 吳嘉汶 (第二代企業家協會)
- 陳兆威 (香港螺絲業協會)
- 嚴惠霖 (香港關鍵性零部件製造業協會)
- 陳美寶 (香港女工商及專業人員聯會)
- 鄭永明 (香港合成皮革暨金屬物料供應商商會)
- 溫網琳 (香港文匯報)
- 黎寶茗 (香港零售科技商會)
- 劉倩 (國際商貿協會)
- 呂聯明 (香港紡織商會)



主禮嘉賓一起啟動大會開幕儀式



吳宏斌等四人捐200萬元予「香港開心指數基金」



陳國民向中聯辦副主任王志民贈紀念品



陳國民向外交部駐港副特派員詹永新贈紀念品



陳國民向商務及經濟發展局局長劉吳惠蘭贈紀念品



陳國民向立法會主席曾鈺成贈紀念品



陳國民向財政司司長曾俊華贈紀念品



陳國民向理工大學校長唐偉章贈紀念品



主禮嘉賓和籌委會成員一起向大家祝酒

當晚政商嘉賓雲集一堂，香港財政司司長曾俊華，中聯辦副主任王志民，外交部駐港副特派員詹永新，商務及經濟發展局局長劉吳惠蘭，立法會主席曾鈺成，香港理工大學校長唐偉章出席主禮。

籌委會主席陳國民致辭時表示，今年已是香港工商界商會第7年舉辦新春團拜，每年的團拜得到越來越多的機構參與，還有政府官員、中聯辦領導和立法會議員的支持和重視，香港文匯報更是連續七年的獨家媒體支持機構。每年的新春團拜除了提供一個工商界友好歡聚交流的平台，也藉此提升不同行業之間的凝聚力。

陳國民又指出，創辦此活動之一的香港工業專業評審局和香港各界商會聯席會議，長期以來致力提升香港工業專業能力，代表工商業界向本港和內地政府爭取合理權益，以及反映業界對政策上的意見。另外，香港工商品牌保護陣綫一直協助工商界提升及保護知識產權，團結一致打擊盜版侵權行為，由陣綫延伸成立的「香港專利師協會」，將為工商界培育更多的專利人才，協助企業鞏固營商條件。

今年是祖國「十二五」規劃的開啟之年，陳國民亦呼籲工商界配合國家政策，把握國家高速發展及擴大內需的機遇，重整業務版圖，鴻「兔」大展。

財政司司長曾俊華致辭時表示，新的一年，工商界必定正在密鑼緊鼓籌劃業務大計。他指出，面對歐美市場消費力薄弱、美國「量化寬鬆」政策所引致的通脹和資產泡沫風險，以及最近非洲和中東地區的不穩定情況，都將對香港經濟帶來不少挑戰。他希望工商界靈活應變，尋求新的突破。而內地和不少新興市場的內部需求正不斷增長，相信會為不同行業提供好的商機。

籌委會常務副主席沈運龍致辭時表示，去年工商界憑着充沛的活力，衝破重重的障礙，帶領香港經濟再創高峰。今年大家要「樂如靈兔顯身手」，像靈兔一樣靈活變通，使香港工商界跨進一個新紀元。

團拜上舉行支票捐贈儀式，吳宏斌、陳國民、鍾志平、施榮懷共捐出200萬元予「香港開心指數基金」。當日高朋滿座，賓客雲集，香港商務及經濟發展局副局長蘇錦樑，香港文匯報董事總經理歐陽曉晴，籌委會榮譽主席陳秋龍、陸地、楊志雄、王樂得、葉紀章，副主席黎衍橋、黎顯輝、張業泉、許瑞勤、郭振邦、劉志偉、伍健華、廖煥輝、吳焯佳、鄭陳曼芝、羅榮銘、徐炳光、江炳滔，以及政商界翹楚逾1,200人舉杯同賀，祝願香港工商界和祖國在兔年繁榮發展，場面歡快熱鬧。